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CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA

Senhores e Senhoras Vereadores e Vereadoras, 

Excelentíssimo Sr. Presidente Jesse James,

Boa noite,

Hoje, a Câmara Municipal de Guadalupe, inicia mais um ano 
legislativo, quero aqui parabenizar todos os membros dessa 
colenda Câmara por suas respectivas eleições e desejar 
sucesso no exercício de seus mandatos.

2021 será mais um ano de desafios.

Estamos enfrentando uma pandemia que tem causado 
estragos às vidas das pessoas, aos países no mundo inteiro e 
em especial a nossa querida Guadalupe.

Com o objetivo único de proteger vidas, seguimos adotando 
medidas sanitárias de caráter restritivo, para tentar evitar a 
propagação desta grave doença em nosso Município.

Sei que essas medidas adotadas, em algum momento, são mal 
compreendidas por alguns, desobedecidas por outros, criticada 
e por vezes vistas com desdenho, mas prefiro pecar pelo 
excesso de zelo e cuidados do que pela omissão.

Jamais me omitirei quanto a isso.
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As medidas adotadas pelos decretos, trazem prejuízos para 
todos, inclusive para a Prefeitura, mas eu pergunto, Quanto 
Custa Uma Vida?

Para mim não tem preço!

Apesar do início da aplicação das vacinas em Guadalupe, ainda 
há um longo caminho a ser percorrido.

Como gestora deste Município, não fugirei da luta e tudo farei 
para defender e proteger nossa população e espero contar com 
todo o apoio dos senhores e senhoras Vereadores e 
Vereadoras de Guadalupe.

Nobres Vereadores e Vereadoras, estou iniciando um novo 
mandato, cada vez mais consciente das minhas obrigações e 
do meu dever com nosso Município e com toda a população 
Guadalupense.

Agora mais experiente e com a gestão pública organizada, sei 
que posso, quero e vou fazer muito mais por Guadalupe e por 
nossa gente.

É para a população que devemos servir no exercício de 
nossos mandatos.

Para isso conto e agradeço o importante apoio de nosso 
Deputados Federal Júlio César e nosso Deputado Estadual
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Georgiano Neto, que têm sido fundamentais nas ações em prol 
do nosso Município.

Espero que os próximos 4 anos de nosso mandato que estão 
porvir, seja diferente dos 4 primeiros que passaram, que outros 
deputados Federais e Estaduais, aqui votados, possam trazer 
algum benefício para nossa cidade.

Deixemos as desavenças, picuinhas e questões políticas 
partidárias de lado e vamos seguir em frente, a campanha 
passou, deixando seu legado e seus ensinamentos.

Agora é hora de trabalhar e parafraseando a letra de uma linda 
e imortal canção.

QUEM SABE FAZ A HORA, NÃO ESPERA ACONTECER.

Nos últimos 4 anos de meu primeiro mandato, trabalhei muito 
para organizar e reestruturar o nosso Município, tivemos muitos 
avanços, dentre eles:

* Conseguimos melhorar a arrecadação do nosso ICMS, 
inclusive com a obtenção do selo A na habilitação do Município 
de Guadalupe no ICMS ecológico;

* Renovamos parte de nossa frota veicular;
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*Aquisição dos ônibus escolares para utilização dos nossos 
alunos da rede municipal de ensino;

* Conseguimos os recursos do FUNDEF e com ele: estamos 
reformando todas as escolas da nossa rede municipal de 
ensino garantindo uma melhor estrutura para todos os nossos 
alunos;

* Implantamos a energia solar;

* Investimos em infraestrutura na cidade e no interior;

* Mantivemos o pagamento em Dia de nossos servidores;

* Implantamos o CREAS;

* Resgatamos a cultura e o esporte que antes encontravam-se 
esquecidas;

*Melhoramos a qualidade de vida da população com a 
construção de aproximadamente 42.000M2 de calçamentos, 
beneficiando os bairros Cruzeta, Coqueiro, Vila Nova , Bela 
Vista, Vila Boa Esperança e Centro;

* Construção de melhorias sanitárias na zona urbana e na zona 
rural;

* Com o empenho do nosso governo e apoio dos nossos 
Deputados Julio Cesar e Georgiano Neto, conseguimos asfaltar 
nossa avenida Manoel Ribeiro da Fonseca, Avenida dos 
Irrigantes, estradão até o aeroporto, rua Furtuoso José e as 
ruas Horácio Ribeiro e Usina Xingó já se encontram em fase de 
emissão de ordem de serviço para o asfaltamento.
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Enfim, fizemos muito, e queremos continuar a fazer muito mais 
por nossa Guadalupe.

A exemplo dos projetos que estão em andamento e outros em 
fase de liberação como a Reforma do Mercado Público, a 
revitalização da quadra 14 com a construção de um Ginásio 
Poliesportivo modelo, melhorias sanitárias , melhorias 
habitacionais, construção do aterro sanitário e mais 
pavimentação poliédrica em diversas ruas de nossa cidade, 
entre tantos outros benefícios que se encontram em fase de 
contratação junto aos diversos órgãos dos governos Federal e 
Estadual.

Nosso governo, estará sempre priorizando as ações essenciais 
a nossa população , como saúde, educação, assistência social 
, infraestrutura e demais setores de responsabilidade da 
gestão municipal.

Gostaria da atenção especial dos Membros dessa Augusta 
Casa , para o importante e essencial projeto que tramita nesta 
Câmara já a algum tempo , que trata da reforma administrativa, 
pois, o referido projeto se faz de suma importância para a 
administração municipal onde entre outras ações , cria os 
cargos a serem preenchidos através da realização do tão 
sonhado concurso público.

Para a aprovação desse projeto e de outros de interesse da 
população guadalupense, contamos com o apoio de todos os 
membros dessa edilidade , conclamando que esqueçamos as 
divergências naturais das campanhas eleitorais e marchemos 
unidos em favor do progresso e desenvolvimento de nossa
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amada Guadalupe, que é com certeza o desejo de todos aqui 
presente.

Vamos juntos, unidos, Poder Executivo e Poder Legislativo 
fazer acontecer.

Boa sorte a todos e a todas, que desempenhem seus mandatos 
com presteza, comprometimento e seriedade que este cargo 
requer.

Contem sempre comigo!!

Muito obrigada.

MARIA JOZENEIDE FERNANDES LIMA 

Prefeita Municipal
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